Knac (pizsuwe, iM's

Oava ____

Bapiant

CAMOCTIHHA POBOTA N: 21
PO3B’I3YBAHHA PIBHAHD

Brnuwims Homep eapianma, exasaHull equmenem, i sukonalime 6i0noeioHi 3aedaHHs

IlouaTkoBuii i cepenniii piBui (6 6axis)

3aedannna 1-3 micmame no Homupu eapiaHmu eidnosided, i3 AKUX MIinbKU 00Ha NPasunbHa.

Bubepime npasunbHy, Ha sauly 8yMKy, 8i0noeids i nosHayme if 8 6naHKy sidnoesided
1. Tlepenectu 3 J1iBOI YacTHHM PiBHAHHS Y IpaBy JOAAHOK, IO HE MiCTHUTHL HEBiAOMOrO:

Bapianm 1
-3x+1,2=2x+10
A) -3x=2x+10-1,2
B) 1,2=2x+10+3x

110 He MiCTATH HEBIAOMOTO:
Bapianm 1
Tx-3=2x+6
A) Tx+2x=6-3
B) -3-6=2x-Tx

3. Posp’szaTu piBHAHHA:

B) —3x+2x=10+1,2
I) 3x=2x+10-1,2

IleperecTn y 1iBy yacTHHY PiBEAHHSA BCi JOAAHKH, HIO MICTATH HeBijjoMe, a B IpaBy — BCi JOXaHKH,

B) Tx-2x=6+3
I') 7x-2x=3-6

Bapianm 2

4x—-T=-x-5

A) dx=-x-5-T7
B) dx=-x-5+7

Bapianm 2

B) -7T=-x-5-4x
I 4x=-x-5+7

Ox+1=-2x-5

A) 9x-2x=-5+1
B) -9x+2x=-5-1

B) 1+5=-2x+9x
I') -9%+2x=-5+1

]

]

Bapianm 1 Bapianm 2
5x-3=2x 5x+3=2x
3 B) -1 5
A) — A) — B)1
) 7 3 ) 11 ) 5 D
B) 1 -+ B) -1 -

Pose’sisamu 3a8daHHn 4, 5. 3anuwims eidnosiok y 3owum

4. Posp’AzaTH piBHAHHS:
‘Bapianm 1
8(5-8x)=6(2-4x)+7

Hocraraiit pisens (3 6amm)

Bapianm 2

5(x-12)=6(x-10)-=x

i neperecims ii o bnaHka eidnosidet

Bidnosiov:
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5. Po3p’aA3aTH piBHAHHSA:

Bapianm 1 Bapianm 2
7(x+3)+l= (Hl) 5(x+1,2)+71=0,5%
3) 38 -3 2
{ t t
Bidnoeidv:

Bucoguii pieens (3 6anu)

Pose’asamu 3aedarHsA 6. Po3g’a3aHHA mae Micmumu obrpyHmysaHHs
(nocnidoeHi nozivri Oif ma nosicHeHHs)
6. Posp’sazaTv piBHAHHA:

Bapianm 1 Bapianm 2
(4x+20)(6-3x)=0 (2x+8)(25-5x)=0
Bidnogids:
Ysaral

BigmiuanTe Tinbkn OAHY npaBMany anOBI,Qb ﬂOTpMMYMTer BKa3iBOK W00 SaﬂOBHeHHﬂ 6naHka.

Y 3agpanHax 1-3 npasuany BigNOBiAb No3HavanTe Tak: [X]
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Y 3aspaHHsx 4-5 npaBunbHy BigNoBIgbL 3anvncyme Y pARok. Fixu.lo pO3B’si3KiB AeKinbKa, 3anucyiTe ix
uepes Kpanky 3 KOMOI0,

| 4. Bidnoeide:

[§. Bidnosiob:
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Ouinka
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